

## ❖ ЕДИА МЫ ПИШЕМ ИСТОРИЮ

Победа

### Итоги конкурса «Журналист года Югры - 2023»

ЕЛИЗАВЕТА АЛЕРОВА

■ Одним из победителей стала наша коллега - ответственный секретарь газеты «Покачевский вестник» Галина Ткаченко

Премия «Журналист года» проводится при поддержке Департамента внутренней политики Югры.

В преддверии Дня российской печати в Ханты-Мансийске состоялась церемония вручения наград победителям ежегодного конкурса профессионального журналистского мастерства «Журналист года Югры».

Победителей поздравила Губернатор Югры Наталья Комарова.

Обращаясь к журналистскому сообществу, Наталья Владимировна подчеркнула: «Растет ценность эффекта от вашей работы. Хочу обратить на это внимание. В вопросе об ответственности. Это становится заметным взвешиваемым вкладом в консолидацию общества, сплоченность граждан Российской Федерации».

Надо отметить, что в 2023 году журналисты со всего округа направили более одной тысячи заявок. Для участников подготовили 27 жанровых, тематических и специальных номинаций. Награды получили лучшие представители на ТВ, радио, в печати и интернете-изданиях.

Галина Ткаченко победила в номинации «Национальные проекты» за статью «Виталий Щинников: «Медицинский класс - новый этап в моей карьере».

Галина Николаевна трудится в газете «Покачевский вестник» уже 22 года. Она неоднократно становилась победителем различных творческих конкурсов. Ежегодно принимая участие в окружном конкурсе профессионального мастерства «Журналист года Югры», занимала первые места в различных номинациях в 2015, 2016, 2017 годах. И вот в 2023 году одержала победу в номинации «Национальные проекты».

Получив заслуженную награду, Галина Ткаченко отметила, что это успех всего коллектива, и поблагодарила за поддержку всех сотрудников редакции газеты «Покачевский вестник», которая после переименования предприятия стала структурным подразделением МАУ «Молодежный информационный центр» под руководством директора Елены Григорьевны Планиной.

# Представитель Команды Югры выступил с отчетом

## В январе прошло очередное выездное 39-е заседание Думы города

В Думе города

ЕЛИЗАВЕТА АЛЕРОВА

■ В работе заседания приняли участие представители Команды Югры – глава города Покачи Виктор Таненков, заместитель Губернатора ХМАО-Югры Елена Шумакова в режиме видео-конференц-связи, депутат Тюменской областной Думы Инна Лосева, заместитель прокурора Нижневартовского района Сергей Ивашкин, генеральный директор ТПП «Покачевнефтегаз» Радик Ямлихин

Также в зале присутствовали почетные жители города Покачи, представители политических партий, духовенства, общественных организаций, члены семей участников СВО, волонтеры Молодежного информационного центра, руководители городских предприятий и учреждений и другие.

На повестке дня стоял один вопрос - ежегодный отчет главы города Покачи о результатах его деятельности и деятельности администрации города Покачи.

Начиная выступление по докладу, глава города Виктор Таненков поблагодарил покачевцев за совместную работу в 2023 году: «Год был продуктивным, это позволило закрыть некоторые из важных проблем и заложить фундамент под стратегические проекты».

Теме специальной военной операции было уделено особое внимание, так как она связана с национальными интересами и влияет на общественное настроение, определяет будущее нашей страны. Виктор Львович сообщил, что старается лично держать связь с ребятами с передовой и по возможности оказывать посильную помощь.

В городе создана рабочая группа по социальному сопровождению семей военнослужащих. В нее входят представители всех служб



■ Виктор Таненков выступил с ежегодным отчетом главы города Покачи / ФОТО АВТОРА

и ведомств, которые оказывают помощь любого уровня родным и близким военнослужащих.

По-прежнему продолжает работу штаб по сбору гуманитарной помощи «Центр мира», открыт благотворительный счет. За 2023 год силами покачевцев был собран 1 миллион 279 тысяч рублей. На собранные средства приобретены для ребят тепловизоры, квадрокоптеры, рации, бронезащита и многое другое оборудование по их запросам. Часть денежных средств была направлена на покупку фуражиры и тканей для сообщества «Шьем и вяжем для наших».

На сумму более двух миллионов рублей предприятиями и предпринимателями города приобретены и направлены на передовую автомобили, строительное оборудование, дизель-электростанции.

«Я хочу поблагодарить всех, кто неравнодушен и оказывает посильную помощь нашим бойцам и их семьям», - сказал Виктор Таненков.

Далее из доклада стало

известно, что для функционирования всех необходимых муниципалитету сфер жизнедеятельности в Покачах в 2023 году реализовалось 49 вопросов местного значения и 17 переданных государственных полномочий. Плановые мероприятия и расходы осуществлялись в рамках 28 муниципальных программ. Более 70 % бюджетных средств были направлены на социальную сферу.

Одно из значимых направлений развития экономики - национальный проект «Малое и среднее предпринимательство». На территории города Покачи осуществляют свою деятельность 1 162 субъекта малого и среднего предпринимательства, из них 304 индивидуальных предпринимателя, 74 юридических лица и 784 самозанятых.

Продолжая тему экономики, глава города отметил, что численность граждан обратившихся в 2023 году в «Покачевский центр занятости населения» за помощью в поиске работы, составила 194 человека, что на 311 человек меньше,

чем в 2022 году. На рынке труда востребованы квалифицированные рабочие специальности - водители, электромонтеры, машинисты, медицинские работники, учителя, специалисты культуры и спорта.

«Недостаток квалифицированных кадров - проблема не только нашего города. Мы в этом направлении действуем по схеме «хороших специалистов надо готовить самим». В этом году в рамках профильного обучения во всех школах открылись специализированные классы: в первой школе психолого-педагогический, во второй - медицинский, в четвертой - нефтяной», - рассказал Виктор Таненков.

В сфере образования город Покачи традиционно демонстрирует хорошие показатели. В прошлом году две выпускницы набрали максимальные сто баллов по ЕГЭ: по литературе Дьяченко Лия, выпускница четвертой школы, и по русскому языку Мустафина Сабина, выпускница первой школы. От 81 баллов и выше набрали 39 выпускников.

Виктор Львович поблагодарил учителей за хорошую подготовку обучающихся и отметил активность наших педагогов в региональных, всероссийских конкурсах, грантовых мероприятиях. Так, звание «Педагог-новатор» и грант в размере 200 тысяч рублей получили 4 педагога: учитель математики школы № 4 Роза Мухаметгалина, учителя начальных классов школы № 2 Светлана Порошина и Людмила Лаврентьева, учитель начальных классов школы № 1 Ольга Выходцева.

Педагогом Югры стал учитель химии школы № 2 Виталий Щинников. Призером конкурса «Педагог года Югры - 2023» в номинации «Лучший преподаватель-организатор ОБЖ» стал преподаватель школы № 4 Артём Кабашный.

Учитель физкультуры школы № 1 Вячеслав Дымченко стал финалистом Всероссийского конкурса профессионального мастера «Магнит футбола».

В 2023 году несколько молодых специалистов после

Продолжение на стр. 5